lNepsauyk Irop Cepritiosuy

Bip,:. AlenaprameHT oxopoHu 340poB's
Hapaicnano: 19 uioHR 2017 1. 10:01

Komy: [lepeauyk Irop Cepriiiosuy
Tema: FW: IHpopmMauinkui 3anuT - 361,qr|17CMCTema_eMMCTiB.D,OBBMP

----- Original Message---—

From: Anacracia Wep6ara [mailto:foi+request-z2183-39bf1adf@dostup.pravda.coﬁw.ua] BIHHULULKA MICbKA PALIA
Sent: Sunday, June 18, 2017 9:19 AM
To: flenaprameHT oxopoHu 300poB's

Subject: IndopmauiiHui 3anuT - 361an 17Cucrema_ennucris JO3BMP

Aobporo gHal

BignosigHo A0 c1.10 EsponeticbKoi KoHBeHUji npo 3axucr npas nloanHu, cr.34.2 KOHCTUTYLIT YKpalHW, 3aKoHiB
YKpainu «1po inpopmauiion, «Mpo pocryn no nybniyHoi IHpOpMaLii», NpoWY HaAaTH MeHi nybnivyny inpopmauiio,
WO € NPEAMETOM CYCNINIbHOTO IHTEPECY, HeoOXiAHYy MeHi AN1A BUABNEHHA NOPYLUEHb npas MOAUHM,
3N0BKMBAHHA BNIAOI0, PU3UKIB ANA 340POB'A NI0AEH, | AKY A M3I0 HaMip ONPUNIOAHUTK ONA CYCNINLCTBA, a8 Came:
1. Hu 3anposapgkeHe [lenaprameHTOM OXOPOHM 340POB’ s BIHHULUbKOI MicbKoi paan (aani — LO3BMP) Ha
CHCTEMHOMY piBHI BAKOHaHHA npunucis «MNopagky poboTtk 3 ENEKTPOHHUMUN [OKYMEHTAMU Y AiNOBOACTBI Ta IX
NIArOTOBKKM A0 NepeAaBaHHA HA apxiBHe 36epiraHHA», 3aTBepaKeHOoro Hakaszom MiHicTepcTsa tocTuuil Ykpainu sig
11.11.2014 Ne 1886/5? Tak uu Hi?

1.1. Aikwo TAK (3anposagieHe),

1.1.1. AKMM YyNPasBAIHCLKUM PilIEHHAM Ta 3 AKOT NATH?

1.1.2. npowy HafaTh AxKepeno oNpUNIOAHEHHA BKa3aHOro PilleHHR Ha cainTi [JO3BMP (NpAMUIA NiHK).

1.1.3. Npowy HapaT MeHi HanexHy pakcuminbhy Konilo (GOTOKONI 3 OpuriHany) BkaszaHoro YNPaBAIHCbKOro
piwerHa LO3BMP.

1.2. Akwo HI (He 3anpoBagkeHe), NpoLy NOBIAOMUTI Ta HARATH:

1.2.1. 3 AKOI NPpUYKUHYN | 3 YMET BUHN?

1.2.2. nepenik ycix nocagosux oci6 [JO3BMP (HaitmeHyBaHHA nocap, npi3suwa, imeHa Ta no-6aTLKosi),
BIANOBIA3NbHNX 33 OPraHi3aLilo AiNOBOACTBA, BKAOYAKOUM 3anpoBaaeHHA JO3BMP BUKOHaHHA NPUNUCIs
«flopagKky poboTH 3 eNeKTPOHHUMY LOKYMEHTAMMU ¥ AINOBOACTBI Ta iX NiArOTOBKM A0 NepeaaBaHHA Ha apxigHe
3bepiraHHAY, 3aTBep/KkeHoro Hakasom MiHictepcrea iocTuuiil Ykpainu 8ig 11.11.2014 Ne 1886/5.

1.2.3. HanexHi GakcuminbHi Konii (poToxonii 3 opuriHanis) 3ag0KyMeHTOBaHUX NOCaA0BMX 060B’A3KIB (NOCaa0BMX
IHCTPYKUIH TOWO) UMX NOCaA0BKNX OCIO 3 AOKa3amu X 03HaANOMNEHHA 3 NOCaf0BUMU 0B0B 'A3KamK; 1.2.4. HaNeHi
daKkcMMinbHI Konii (oTokonii 3 opuriHanis) ycix HAIABHNUX AOKYMEHTIB NPO OCBITY TaKMX NOCaA0BuUxX 0cCi6; 1.2.5. cymu
HapaxosaHix Ta sunnadeHux JO3BMP nporarom 2016-2017 pokis 3 poHAy 3apobiTHOT NnaTv yCix BUNAAT Takum
nocanosum 0cobam, B po3pisi pokis Ta micauis; 1.2.6. agpecu Micub peecTpauii Ta GakTUHHOIO NPOKNUBAHHA TaKUX
BianosiAanbHKUX nocagoBux ocib. Lii paHi HeobxigHi MeHi Ans NOAGHHA NPAaBOBOT BUMOTU NPO NOHOBNIEHHA MOTX
NopyweHUX Npas, AKa BUMATra€ BKa3zaHHA aapecu 0cobu, AKIN 3aABNAETLCA TaKka NPaBoOBa BUMOTa.

2. BxinHui peecrpauinHnii Homep T1a AaTy sxigHoi peectpauii AO3BMP uboro moro ancra. ) S
3. HanexHo 3acBinueny pakcuminbHy Konito (GOTOKONIK 3 OpuUriHany) LbOro Moro INCTa 3 PeKBi3UTamn HOro BXIAHOI
peecTpauil A0O3BMP, o

Binnosiab Ta 3anuTaHy iHhopMaLito NPOLWY HAAATY Ha €/1IeKTPOHKRY aapecy, 3 AKOT OTPUMMAHKUK Len Anct. A He Aalo
370AN Ha BUKOPUCTAHHA ByAb-AKNUX iHWWX MOIX KOHTAaKTHUX AaHUX ANA MeTU Nepenunucku 33 UMM NCTOM,

3 NOBArolo,




AHxacracia Wepbara

Npoty HanaTu BiANOBIAL Y BU3HAYEHWUMN 33KOHOM TEPMIH €NEKTPOHHOID NOWTOLO.
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Ue nosigomneHHa byno HapichaHe yepes caitt "locTyn Ao Npasaun”, NpU3HAYEHHA AKOrO - HAA3HHA MOMUIHBOCTI
rpoMaAsHam HafCUNATHU 3aNKUTH NPOo nybniuHy iIHPOpPMaLLIIo 3 NOAANBWOID nybnikalyiero uux 3anuTiB Ta Bignosineu

Ha HHAX
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